

Előterjesztés

Ádám Jenő Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola további működtetésének vállalásáról szóló döntés meghozataláról

Tisztelt Képviselő- testület!
Tisztelt Képviselők!

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 44. címében foglalt rendelkezések alapján a 3000 főt meghaladó lakosságszámú települési önkormányzat gondoskodik - a szakképző iskola kivételével - az illetékességi területén lévő összes, saját tulajdonában álló, az állami intézményfenntartó központ által fenntartott köznevelési intézmény feladatainak ellátását szolgáló ingó és ingatlan vagyon működtetéséről. A működtetés keretében a települési önkormányzat saját forrásai terhére biztosítja a köznevelési feladat ellátásához szükséges tárgyi feltételeket, továbbá az ingó és ingatlan vagyon működtetésével összefüggő személyi feltételeket. A települési önkormányzat e kötelezettségének teljesítése alól - az ahhoz szükséges gazdasági és jövedelemtermelő képesség hiánya esetén, az érintett köznevelési intézmény működtetésével kapcsolatos kiadásaira és a köznevelési intézmény működtetéséhez rendelkezésre álló bevételeire vonatkozó, jogszabályban meghatározott adatszolgáltatás mellett - felmentést kérhet, továbbá egyes területszervezéssel és a lakosságszám változásával összefüggő rendkívüli esetben mentesül.

A működtető köteles ellátni minden olyan feladatot, amely ahhoz szükséges, hogy az ingatlanban a köznevelési feladatokat megfelelő színvonalon és biztonságosan láthassák el. A működtető a köznevelési közfeladat-ellátás céljait szolgáló ingatlant a szerződésben foglalt módon és feltételekkel az ingatlan rendeltetésének megfelelő, hatályos köznevelési, tűzvédelmi, munkavédelmi és egészségügyi előírások szerint üzemelteti, karbantartja, gondoskodik az állagmegóvásról.

Az a települési önkormányzat, amelynek illetékességi területén a települési önkormányzat tulajdonában lévő épületben működik az állami intézményfenntartó központ fenntartásában lévő köznevelési intézmény, **a helyi önkormányzati képviselők választását követő év június 15. napjáig nyújtja be a nyilatkozatát arról, hogy a működtetői feladatokat a helyi önkormányzati képviselők választását követő év szeptember 1-jétől nem tudja vállalni. A határidő elmulasztása jogvesztő.**

A nevezett nyilatkozat hiányában a helyi önkormányzati képviselők választását követő év szeptember 1-jétől a települési önkormányzat a köznevelési intézmények működtetésére köteles.

A nemzeti köznevelésről szóló törvény végrehajtásáról szóló 229/2012. (VIII. 28.) Korm. rendelet V. fejezete szerint, a kérelem alapján a miniszter, a helyi önkormányzatokért felelős miniszter és az államháztartásért felelős miniszter - a miniszter által létrehozott és működtetett tárcaközi bizottság javaslata alapján - a kérelem miniszterhez történő megküldésétől számított 10 napon belül együttesen

a) dönt arról, hogy működtetési képesség hiányában a települési önkormányzatot nem terheli hozzájárulási kötelezettség,

b) meghatározza a települési önkormányzat hozzájárulási kötelezettségének mértékét, ha a működtetési képesség hiánya nem vagy csak részben állapítható meg.

A miniszteri döntésről - a döntést követő munkanapon - a miniszter postai úton értesíti a települési önkormányzatot. A települési önkormányzat hozzájárulást előíró döntés esetében dönt a hozzájárulás feltételeinek elfogadásáról.

A fenti ismertetett eljárás alapján az Ádám Jenő Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola (a továbbiakban: Iskola) működtetésének átadását kezdeményező döntés meghozatalakor nem határozható meg egyértelműen, hogy az Bordány Nagyközség Önkormányzata milyen összegű hozzájárulás fizetésére lenne köteles.

Jelenleg az Iskola korábbi években felmerült működtetési költségei határozatóak meg egyértelműen. Az Iskola működtetésének költségeit tartalmazó kimutatást jelen előterjesztéshez kapcsolódó kimutatás tartalmazza.

Tájékoztatom a T. Képviselő- testületet, hogy az Iskola működtetése nem eredményezi az Önkormányzat költségvetési egyensúlyának felbomlását.

Kérem a T. Képviselő- testületet az előterjesztést megvitatni és az ügyben döntést hozni szíveskedjen.

/2015.(.....)Ö.

Tárgy: Ádám Jenő Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola további működtetésének vállalásáról szóló döntés meghozataláról

H A T Á R O Z A T

- 1./ Bordány Nagyközség Önkormányzat Képviselő- testülete (a továbbiakban: Képviselő- testület) a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 76.§ (4) bekezdése alapján nyilatkozik, hogy 2015. szeptember 1. napjától az Ádám Jenő Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola további működtetését vállalja.

A képviselő- testület a határozat végrehajtásáról jelentést nem kér.

Erről értesítést kap:

- 1./ Tanács Gábor polgármester
- 2./ Dr. Fodor Ákos, jegyző
- 3./ KLIK
- 4./ Magyar Államkincstár
- 5./ Irattár

Dr. Fodor Ákos
jegyző